




	Урок: всемирная история 
	Дата:
	Kлас:  10

	Tема:   Культурное наследие древних цивилизаций 

	Связь с предыдущими знаниями:  История Древнего мира, 5 класс

	Цель урока: подвести учащихся к пониманию особенностей культуры  древних цивилизаций.
Задачи:
образовательная: учащиеся будут знать значение понятий:монотеизм, христинство,  особенности вклада в мировую  культуру цивилизации  Древнего Востока, причины появления христианства.
развивающая:  способствовать формированию навыков проводить поиск исторической информации; конкретизировать выводы историческими фактами;
проводить анализ историографического источника; вести дискуссию.
воспитательная: воспитание уважения к  историческому прошлому зарубежных стран 

Тип урока:  комбинированный урок  
Материалы и дидактические пособия:
Учебник 11 класса, мультимедийная презентация 

	Ключевой вопрос к ученикам: КАКОЙ ВКЛАД ВНЕЛИ В РАЗВИТИЕ МИРОВОЙ КУЛЬТУРЫ ДРЕВНИЕ ЦИВИЛИЗАЦИИ  

	Ход урока:
1. Оргмомент.
2. Проверка домашнего задания
вопросы с. 62  
3. Целеполагание
4. Актуализация знаний ответ на вопросы с.62

	План темы 
	Деятельность учителя 
	Деятельность учеников 


	1. Развитие письменности 


	Организация работы с видеофайлом и запись в тетрадь


	Работа с видеофрагметом и запись тетрадь 



	
2. Эпос и литература




	Организация работы с презентацией  и запись в тетрадь  

	Работа с презентацией  и запись в тетрадь  


	3. Наука 
	Организация работы с учебным пособием  и запись в тетрадь  


	Работа с учебником и запись тетрадь 




	4. Архитектура, скульптура, живопись 
	Организация работы с учебником, заполнение таблицы 
	Работа с учебником и запись тетрадь




	Закрепление: 
сайт  Мискевич С.В.
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	Домашнее задание:   § 7, закончить таблицу в тетради, повторить  §1-6



























